

# 军校生国防生报名已开始

## 枣庄考生可于28日前到所在地人武部报名政审

本报枣庄6月11日讯(记者 杨霄 通讯员 吴杰 宫本星)

11日,记者从枣庄军分区政治部了解到,今年军校招生报名自6月10日正式开始,30日起开始面试体检。枣庄凡报考军队院校和普通高等学校国防生的考生可于6月10日至28日到所在地的区(市)人武部报名参加政治考核。

据悉,2012年军队和武警部队31所军校在山东省招收普通高中毕业生1058人,其中男生1019人、女生39人。其中,解放军理工大学招收人防系统定向生6人,第二、三、四军医大学招收无军籍学员151人(入学后不办理入伍手续,享受军队提供的相关待遇,毕业考核合格者入伍并分配到部队工作)。中国人民大学、清

华大学等73所高校招收917名国防生,其中男生880人、女生37人。所招国防生均为本科层次。

据了解,军队和武警院校招生对象为参加今年高考的应届普通高中毕业生,年龄20周岁(1992年9月1日后出生)以下,未婚;今年,军队和武警部队部分院校招收普通高中毕业生以理科男生为主。解放军国防科学技

术大学、解放军国际关系学院、解放军外国语学院、解放军南京政治学院、解放军军事经济学院等招收少量文科考生。今年军队院校招生和培养政策与往年基本一致。省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者、有文体专长并获得省级以上相应证书者,军队干部子女、烈士子女,可在投档比例范围内优先

录取。

今年,枣庄市凡报考军队院校和普通高等学校国防生的考生,6月10日至6月28日可携带本人身份证、户口本及准考证,到所在地的区(市)人武部报名参加政治考核。面试、体检工作将在6月30日至7月6日举行,地点为济宁市市中区民兵训练基地(济宁市市中区开发区东临)。

# 滕州首推住宅区底层架空

## 目前,有两个小区已进行尝试

本报枣庄6月11日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙彦超 丁琪峰)

11日,记者了解到,为改善居民居住环境,滕州市规划局在居住小区建设中引进了底层架空的规划设计理念,这一举措在全省县级市尚属首例。目前,在新建小区当中,阳光国际一期和滨江国际花苑三期的部分单元已进行了试点。

据了解,居住小区底层架空是一种开放式规划理念,所谓底层架空,是指把单体或多幢建筑的底层部分或全部空间去掉建筑围合,使之成为开放、连续的通透性空间,可作

为绿化和公共活动空间使用。

滕州市规划局的相关负责人表示,底层架空可引入绿化、休息设施等,既为人们提供了休闲、娱乐、健身以及社区活动的空间,又增加了园林绿化景观,提高了采光、通风效果,也融洽了邻里关系,加强了沟通交流,促进了和谐社区建设。同时,滕州还计划把底层架空建设与城市广场、绿地、公园等公共空间建设结合起来,形成一个层次丰富、功能多样的城市公共活动空间系统,加快推进宜居生态城市建设步伐。



滕州市阳光国际小区底层架空规划的效果。本报记者 张冬梅 摄

## 网购信息泄露 引来诈骗电话

本报枣庄6月11日讯(见习记者 丁彤)

“10号我接到一个自称是广东公安局的电话,对方不仅说出了我的名字还知道我在一网站购物的信息,称该购物网站泄露了我的信息,同时与他们调查的一个信息诈骗案件有关,让我配合他们的调查,然后就挂断了电话。”家住峰城区的刘女士说。

随后记者拨通了该购物网站的客服电话,客服人员称她们最近接到很多这样的投诉,初步猜测是快递方面导致客户信息泄露或有人诋毁,目前已经报警。

记者联系了枣庄市公安局民警。民警表示,这是骗子的一种诈骗手法,市民不要轻信。